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АДМИНИСТРАЦИЯ ДМИТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОВЕТСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
	АДМІНІСТРАЦІЯ
ДМИТРІВСЬКОГО
СІЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СОВЄТСЬКОГО РАЙОНУ 
РЕСПУБЛІКИ КРИМ
	КЪЫРЫМ                      ДЖУМХУРИЕТИ                                              СОВЕТСКИЙ БОЛЮГИ                                 ДМИТРОВКА КОЙ КЪАСАБАЫНЫНЬ ИДАРЕСИ 



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от «09» января 2024 года № 1
с. Дмитровка

О внесении изменений в постановление администрации Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым от 20 июля 2022 № 117 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым

В целях совершенствования Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в постановление муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым» от 20 июля 2022 № 117 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым» следующие изменения:
в Порядке учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым:
пункт 5 дополнить абзацем следующего содержания:
«Сведения о бюджетном обязательстве и Сведения о денежном обязательстве формируются с использованием единой информационной системы в сфере закупок (далее - единая информационная система) на основании документов-оснований, документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства, предусмотренных пунктом 1 Перечня, сведения о которых подлежат включению в определенный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд реестр контрактов, заключенных заказчиками в соответствии с порядком, предусмотренным частью 6 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее соответственно - реестр контрактов)»;
пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8. Сведения о бюджетных обязательствах, возникших на основании документов-оснований, предусмотренных пунктом 14 графы 2 Перечня (далее - принимаемые бюджетные обязательства), а также документов-оснований, предусмотренных пунктами 1, 2, 2-1, 3-13 графы 2 Перечня (далее - принятые бюджетные обязательства), формируются в соответствии с настоящим Порядком:
а) УФК по Республике Крым:
в части принятых бюджетных обязательств, возникших на основании документов-оснований, предусмотренных:
пунктами 2-1, 8, 11, 13 графы 2 Перечня, одновременно с формированием Сведений о денежном обязательстве по данному бюджетному обязательству в полном объеме в сроки, установленные абзацем первым пункта 21 настоящего Порядка.
Формирование Сведений о бюджетных обязательствах, возникших на основании документов-оснований, предусмотренных пунктом 8 графы 2 Перечня, пунктом 1 1 графы 2 Перечня, осуществляется УФК по Республике Крым после проверки наличия в распоряжении о совершении казначейских платежей (далее - распоряжение), представленном получателем бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым в соответствии с порядком казначейского обслуживания, установленным Федеральным казначейством типа бюджетного обязательства;
б) получателем бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым:
в части принимаемых бюджетных обязательств, возникающих на основании документов-оснований, предусмотренных пунктом 14 графы 2 Перечня - не позднее одного рабочего дня, следующего за днем представления в УФК по Республике Крым документа-основания;
в части принятых бюджетных обязательств, возникших на основании документов-оснований, предусмотренных:
пунктом 1 графы 2 Перечня - не позднее три рабочих дней, следующих за днем формирования Федеральным казначейством реестровой записи в реестре контрактов по муниципальным контрактам, сведения о которых подлежат включению в реестр муниципальных контрактов;
пунктом 2 графы 2 Перечня - не позднее тридцати рабочих дней, следующих за днем заключения муниципальных контрактов, договоров, сведения о которых не подлежат включению в реестр муниципальных контрактов;
пунктами 4 и 7 графы 2 Перечня (в части средств, источником финансового обеспечения которых являются средства бюджета муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым) - не позднее тридцати рабочих дней со дня доведения в установленном порядке соответствующих лимитов бюджетных обязательств на принятие и исполнение получателем бюджетных средств бюджетного обязательства, возникшего на основании нормативного правового акта о предоставлении субсидии юридическому лицу, нормативного правового акта о предоставлении межбюджетного трансферта;
пунктами 9 - 10 графы 2 Перечня в срок, установленный бюджетным законодательством Российской Федерации для представления в установленном порядке получателем бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым - должником информации об источнике образования задолженности и кодах бюджетной классификации Российской Федерации, по которым должны быть произведены расходы бюджета муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым по исполнению исполнительного документа, решения налогового органа о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающего обращение взыскания на средства бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - решение налогового органа);
пунктом 11 графы 2 Перечня, исполнение денежных обязательств по которым осуществляется в случаях, установленных абзацами третьим - седьмым пункта 21 настоящего Порядка, не позднее тридцати рабочих дней со дня поступления документа-основания получателю бюджетных средств муниципального образования Советский район Республики Крым для оплаты;
пунктами 3, 5, 6 графы 2 Перечня - не позднее тридцати рабочих дней со дня заключения соглашения о предоставлении из бюджета муниципального образования Советский район Республики Крым межбюджетного трансферта в форме субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, соглашения о предоставлении субсидии муниципальному бюджетному или автономному учреждению муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым, соглашения о предоставлении субсидии юридическому лицу, иному юридическому лицу (за исключением субсидии муниципальному бюджетному или автономному учреждению муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым) или индивидуальному предпринимателю или физическому лицу - производителю товаров, работ, услуг или договора, заключенного в связи с предоставлением бюджетных инвестиций юридическому лицу.»;
пункт 9 дополнить абзацем следующего содержания:
«В случае внесения изменений в поставленное на учет бюджетное обязательство без внесения изменений в документ-основание, предусмотренный пунктами 2 и 3 графы 2 Перечня, получатель бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым формирует Сведения о бюджетном обязательстве не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем возникновения обстоятельств, требующих внесения изменений в бюджетное обязательство.»;
пункт 11 дополнить абзацами следующего содержания:
«При постановке на учет бюджетных обязательств, возникающих на основании документа-основания, предусмотренного пунктом 1 графы 2 Перечня, сведения о котором подлежат включению в реестр контрактов, УФК по Республике Крым при проведении проверки, предусмотренной абзацем вторым настоящего пункта, осуществляет проверку соответствия информации, включаемой в Сведения о бюджетном обязательстве, аналогичной информации, подлежащей включению в реестр контрактов, и условиям документа - основания.
В случае внесения изменений в поставленное на учет бюджетное обязательство, предусматривающих уменьшение суммы принятого бюджетного обязательства, УФК по Республике Крым осуществляет проверку не превышения суммы исполнения бюджетного обязательства над изменяемой суммой бюджетного обязательства.
В случае аннулирования принимаемого бюджетного обязательства проверка, предусмотренная абзацами вторым, четвертым - шестым настоящего пункта, не осуществляется.»;
дополнить пунктами 11-1 следующего содержания:
«11-1. При постановке на учет бюджетного обязательства (внесении в него изменений) предусмотренного пунктом 14 графы 2 Перечня, сформированного с использованием единой информационной системы, УФК по Республике Крым осуществляет проверку Сведений о бюджетном обязательстве в течение одного рабочего дня, следующего за днем поступления в УФК по Республике Крым Сведений о бюджетном обязательстве на соответствие предмета бюджетного обязательства, указанного в Сведениях о бюджетном обязательстве, коду вида (кодам видов) расходов классификации расходов бюджета Республики Крым, указанному в Сведениях о бюджетном обязательстве.»;
в абзаце первом пункта 12 слова «срока, указанного в абзаце первом пункта 11 настоящего Порядка» заменить словами «сроков, указанных в абзаце первом пункта 11 и пункте 11-1 настоящего Порядка,»;
в абзаце первом пункта 14 слова «в срок, установленный абзацем первым пункта 11 настоящего Порядка» заменить словами «в сроки, установленные абзацем первым пункта 11 и пункте 11-1 настоящего Порядка,»;
в абзаце первом пункта 15 слова «в срок, установленный абзацем первым пункта 11 настоящего Порядка» заменить словами «в сроки, установленные абзацем первым пункта 11 и пункте 11-1 настоящего Порядка,»;
в пункте 16:
в абзаце пятом слова «пунктами 1- 2, 6, 7 графы 2 Перечня» заменить словами «пунктами 1, 2, 14 графы 2 Перечня»;
в абзаце шестом слова «пунктами 3 - 5 графы 2 Перечня» заменить словами «пунктами 3 - 7 графы 2 Перечня»;
пункт 20 изложить в следующей редакции:
«20. Сведения о денежных обязательствах по принятым бюджетным обязательствам формируются УФК по Республике Крым в срок, установленный для оплаты денежного обязательства в соответствии с порядком санкционирования оплаты денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым, установленном Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым (далее - порядок санкционирования), за исключением случаев, указанных в абзацах третьем - седьмом настоящего пункта.
Сведения о денежных обязательствах формируются получателем бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым в течение трех рабочих дней со дня, следующего за днем возникновения денежного обязательства, в случае:
исполнения денежного обязательства неоднократно (в том числе с учетом ранее произведенных платежей, требующих подтверждения), за исключением случаев возникновения денежного обязательства на основании казначейского обеспечения обязательств;
подтверждения поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг по ранее произведенным платежам, требующим подтверждения, в том числе по платежам, требующим подтверждения, произведенным в размере 100 процентов от суммы бюджетного обязательства;
исполнения денежного обязательства, возникшего на основании договора участия в долевом строительстве, заключаемого с соблюдением особенностей, установленных Федеральным законом от 30 декабря 2004 года № 214 «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», в сумме денежного обязательства, которая соответствует объему денежных средств, выделенных на текущий финансовый год;
исполнения денежного обязательства, возникшего на основании акта сверки взаимных расчетов, решения суда о расторжении муниципального контракта (договора), уведомления об одностороннем отказе от исполнения муниципального контракта, по истечении 30 дней со дня его размещения муниципальным заказчиком в реестре контрактов или реестре контрактов, содержащих государственную тайну, в рамках полностью оплаченного в отчетном финансовом году бюджетного обязательства, возникшего в соответствии с пунктами 1 и 2 графы 2 Перечня;
исполнения денежного обязательства, возникшего на основании документа о приемке из единой информационной системы в сфере закупок, одним распоряжением, сумма которого равна сумме денежного обязательства, подлежащего постановке на учет (за исключением случая возникновения денежного обязательства на основании документа о приемке по соответствующему муниципальному контракту, сформированного и подписанного без использования единой информационной системы в сфере закупок, формирование Сведений о денежном обязательстве по которому осуществляется не позднее рабочего дня, следующего за днем проведения проверки на соответствие информации, включаемой в Сведения о денежном обязательстве, аналогичной информации в реестре контрактов).
Сведения о денежных обязательствах, подлежащих оплате в иностранной валюте, формируются и учитываются УФК по Республике Крым в сумме рублевого эквивалента денежного обязательства по курсу Центрального банка Российской Федерации на дату принятия УФК по Республике Крым документа по платежам, осуществляемым в иностранной валюте.»;
пункт 22 дополнить абзацами следующего содержания:
«В случае исполнения бюджетного обязательства, содержащего более одного кода классификации расходов федерального бюджета, УФК по Республике Крым проводит проверку соответствия предмета документа, подтверждающего возникновение денежного обязательства, указанного в Сведениях о денежном обязательстве, и документе, подтверждающем возникновение денежного обязательства, коду вида (кодам видов) расходов классификации расходов.
При формировании Сведений о денежном обязательстве на основании документа, подтверждающего возникновение денежного обязательства, предусмотренного пунктом 1 графы 2 Перечня, сформированного и подписанного без использования единой информационной системы, проверка, предусмотренная абзацем четвертым настоящего пункта, осуществляется одновременно с проверкой соответствия информации, включаемой в Сведения о денежном обязательстве, аналогичной информации в реестре контрактов.»;
в абзаце втором пункта 27 слова «пунктов 29 и 30» заменить словами «пункта 28»;
в Приложении № 1 к Порядку учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым:
в графе 2:
пункт 6.13 дополнить абзацем следующего содержания:
«Не заполняется при постановке на учет бюджетного обязательства при заполнении в пункте 6.1 настоящей информации вида документа «извещение об осуществлении закупки», «приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя)».
пункт 7.1 дополнить абзацем следующего содержания:
«для индивидуальных предпринимателей указывается – фамилия, имя, отчество (при наличии) полностью и в скобках – «ИП»;
для физических лиц, занимающихся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой, указывается – фамилия, имя и отчество (при наличии) полностью и в скобках – «нотариус» (для нотариусов, занимающихся частной практикой), «адвокат» (для адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты), «КФХ» (для глав крестьянских (фермерских) хозяйств).».
в Приложении № 2 к Порядку учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым:
в графе 2:
пункт 7.3 дополнить абзацем следующего содержания:
«В случае постановки на учет денежного обязательства, возникшего на основании документа о приемке выполненной работы (ее результатов, в том числе этапа), оказанной услуги, указывается дата подписания получателем бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым такого документа.»;
в Приложении № 3 к Порядку учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым:
пункт 1 изложить в следующей редакции:

	1.
	Муниципальный контракт (договор) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд, сведения о котором подлежат включению в реестр контрактов (далее – муниципальный контракт)
	Муниципальный контракт (в случае осуществления авансовых платежей в соответствии с условиями договора, внесения арендной платы по муниципальному контракту, если условиями такого муниципального контракта (договора) не предусмотрено предоставление документов для оплаты денежных обязательств при осуществлении авансовых платежей (внесении арендной платы)

	
	
	Документ о приемке поставленных товаров, выполненных работ (их результатов, в том числе этапов), оказанных услуг

	
	
	Счет

	
	
	Счет-фактура

	
	
	Иной документ, подтверждающий возникновение денежного обязательства по бюджетному обязательству получателя бюджетных средств муниципального образования Советский район Республики Крым, возникшему на основании муниципального контракта.



в графе 2 пункта 6 слово «целевых» исключить;
в графе 1 пункта 11 слова «пунктами 1 - 10 настоящего Перечня» заменить словами «пунктами 1,2, 2-1, 3-10, 13,14 настоящего Перечня»;
дополнить пунктом 13 следующего содержания:

	13.
	Извещение об осуществлении закупки
	Формирование денежного обязательства не предусматривается



2. Обеспечить размещение настоящего приказа на официальном портале Правительства Республики Крым на странице Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым в разделе приказы Дмитровского сельского поселения Советского района Республики Крым sovmo.rk.gov.ru. 
3. Настоящий постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие на отношения, возникшие с 1 января 2024 года.

Председатель Дмитровского сельского
совета – глава администрации 
Дмитровского сельского поселения
Советского района Республики Крым					Д.А. Ефременко
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