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АДМИНИСТРАЦИЯ ДМИТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОВЕТСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
	АДМІНІСТРАЦІЯ
ДМИТРІВСЬКОГО
СІЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СОВЄТСЬКОГО РАЙОНУ 
РЕСПУБЛІКИ КРИМ
	КЪЫРЫМ                      ДЖУМХУРИЕТИ                                              СОВЕТСКИЙ БОЛЮГИ                                 ДМИТРОВКА КОЙ КЪАСАБАЫНЫНЬ ИДАРЕСИ 



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 28 октября 2020 года № 224
с. Дмитровка

О внесении изменений в постановление Администрации Дмитровского сельского поселения от 16.01.2019 № 2 «О Порядке учета Управления Федерального казначейства по Республике Крым бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровское сельское поселение Советского района Республики Крым»
[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановляю:
1. Внести изменения в постановление от 16.01.2019 № 2 «О Порядке учета Управления Федерального казначейства по Республике Крым бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств муниципального образования Дмитровское сельское поселение Советского района Республики Крым:
1.1. абзац а пункты 26 в разделе 4 Постановления изложить в новой редакции:
«а) получателем средств бюджета муниципального образования Дмитровское сельское поселение Советского района Республики Крым не позднее шестидесяти рабочих дней со дня возникновения денежного обязательства в случае:
исполнения денежного обязательства неоднократно (в том числе с учетом ранее произведенных авансовых платежей);
подтверждения поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг по ранее произведенным авансовым платежам, в том числе по авансовым платежам, произведенным в размере 100 процентов от суммы муниципального контракта (договора), в соответствии с условиями муниципального контракта (договора);
исполнения денежного обязательства в период, превышающий срок, установленный для оплаты денежного обязательства в соответствии с требованиями Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Дмитровское сельское поселение Советского района Республики Крым».
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель главы администрации 
Дмитровского сельского поселения					Е.В.Цыбенко
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